
 

 
   

 

 

 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Projekt sufinancira Ured za 
udruge Vlade Republike Hrvatske. Za više informacija o EU fondovima: www.strukturnifondovi.hr i 
www.esf.hr 

POZIV NA ONLINE EDUKACIJU 

„PLANIRANJE I PODRŠKA OSOBAMA S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA U KRIZNIM SITUACIJAMA“ 

Organizacija edukacije je sufinancirana u okviru  okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014. - 2020. iz Europskog socijalnog fonda. 

Kriza označava problematičnu, prijelomnu točku povezanu s potrebom donošenja odluke. Situacije 

koje uključuju psihičku krizu mogu biti posljedica intenzivnih osjećaja i stresa u kojem se osoba nalazi 

(npr. tjeskoba, depresija, ljutnja, panika, beznadnost), očite promjene u funkcioniranju (npr. 

zanemarivanje osobne higijene, neobična ponašanja) ili katastrofični životni događaji (npr. raskidi veza, 

gubitak sustava podrške ili stanovanja, gubitak autonomije ili roditeljskih prava, da je osoba bila žrtva 

nasilja ili prirodne katastrofe). Kroz ovu edukaciju dobiti ćete uvid u deset ključnih temeljnih vrijednosti 

kod adekvatnog kriznog odgovora, bez obzira na vrstu (podrijetlo) krize, situaciju u kojoj je potrebna 

podrška ili osobi koja pruža podršku. Također, preuzimanje odgovornosti i kontrole za svoj život znači 

i razraditi jasan krizni plan u vrijeme kad se osoba osjeća dobro te daje instrukcije (upute) na koji način 

skrbiti o njoj u trenucima kada se ne osjeća dobro.  

S ciljem jačanja kapaciteta zaposlenika organizacija civilnog društva organiziramo besplatnu online 

edukaciju „Planiranje i podrška osobama s intelektualnim teškoćama u kriznim situacijama“. 

 

Teme koje ćemo obrađivati su: 

 Uvod u planiranje i podršku osobama s intelektualnim teškoćama u kriznim situacijama 

 Kriza i upravljanje kriznim situacijama 

 Rizik i upravljanje rizičnim situacijama 

 Osobno usmjeren pristup riziku 

 Osobno usmjerena aktivna podrška pri nošenju s rizikom 

 Podrška u izvanrednim krznim situacijama, podrška u osobnim izazovnim/rizičnim ili kriznim 

situacijama 

 Izrada osobno usmjerenog plana preuzimanja rizika  

http://www.strukturnifondovi.hr/
http://www.esf.hr/


 

 
   

 

 

 

Trajanje: 2 dana (16 školskih sati) 

Održavanje: 26. i 27. listopad 2022. od 10:00 do 16:00 sati, online (ZOOM platforma) 

Metodologija rada: predavanja, vježbe, rad u malim grupama 

Po završetku svaki polaznik dobije Potvrdnicu o sudjelovanju na edukaciji. 

Prijave: Molimo da svoje sudjelovanje prijavite na info@cira.hr do 25. listopada 2022. 

Poveznicu za priključivanje na edukaciju i detaljan program šaljemo 25. listopada 2022.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sadržaj poziva isključiva je odgovornost Centra za inkluzivne radne aktivnosti. 

Stajališta izražena u ovom pozivu isključiva su odgovornost Centra za inkluzivne radne aktivnosti i ne odražavaju 

nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.  


